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ZAPISNIK 9. SEJE SVETA STARŠEV OŠ SVETI TOMAŢ, 

ki je bila v četrtek, 25. 2. 2010, ob 16. uri v nemški učilnici. 

 
Predsednica Sveta staršev je pozdravila vse prisotne člane Sveta staršev. Prisotni so bili: 

Stanka Hebar, Marjana Kosi, Jolanda Magdič, Aleš Meško, Mihaela Sever, Slavica Sobočan, 

Marta Škrinjar, Mateja Hržič, Lidija Vičar, Marija Štrumelj ter Silva Viher. Opravičeno 

odsoten: Franc Pondrk, neopravičeno odsoten: Andrej Kosi. Na seji Sveta staršev je bila 

prisotna tudi ga. ravnateljica Pepca Kupčič.  

 

Predlagan in sprejet je bil naslednji dnevni red: 

 

1. Pozdrav, ugotovitev sklepčnosti in pregled sklepov 8. seje. 

2. Poročilo o realizaciji LDN za šolsko leto 2009/10. 

3. Predlog in sprejem dopolnitve pravilnika Pravilnik in kriteriji za sprejem otrok v vrtec 

– 17. a člen. 

4. Seznanitev z dopolnitvami Hišnega reda. 

5. Vprašanja, predlogi, pobude. 

6.   Razno.  

        

 

Ad/1 

 

Pozdrav, ugotovitev navzočnosti in pregled sklepov 8. seje, ki je bila 24. 9. 2009. 

 

Po pozdravu vseh prisotnih je ga. Stanka Hebar pregledala sklepe in ugotovila, da na prejšnji 

seji nismo mogli potrditi novih članov Sveta staršev zaradi njihove odsotnosti, zato smo to 

storili na tej seji. 

 

Ad/2 

 

Poročilo o realizaciji LDN za šolsko leto 2009/10. 

 

Ga. ravnateljica Pepca Kupčič je podala poročilo o realizaciji LDN za šolsko leto 2009/10. 

Poročilo je v prilogi.  

Ga. Milena Petek, vodjinja vrtca, je podala realizacijo LDN za vrtec. 

 

Starši smo podali predlog, da bi dodatne dejavnosti za nadarjene učence izvajali v 

popoldanskem času in ne v počitnicah. 

 

1. Sklep: Svet staršev ni imel pripomb glede realizacije LDN.  

 

Ad/3 

 

Predlog in sprejem dopolnitve pravilnika Pravilnik in kriteriji za sprejem otrok v vrtec 

– 17. a člen. 

 

Ga. ravnateljica Pepca Kupčič, nas je seznanila, da je v pravilnik dodan 17.a člen – priloga. 

 

2. Sklep: Svet staršev se strinja z dopolnitvijo pravilnika. 
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Ad/4 

 

Seznanitev z dopolnitvami Hišnega reda. 

 

Ga. ravnateljica Pepca Kupčič nas je seznanila z dopolnitvami Hišnega reda, ki je odložen v 

registru v šoli, izobešen na hodniku vrtca in šole ter na spletni strani šole. 

 

3. Sklep: Svet staršev nima pripomb glede hišnega reda.  

 

 

Ad/5 

 

Vprašanja, predlogi, pobude. 

 

Predsednica Sveta staršev ga. Stanka Hebar pove, da smo dobili dopis z Ministrstva za šolstvo 

in šport, ki organizira posvet s predstavniki staršev. 

 

4. Sklep: Svet staršev se je odločil, da na posvet ne bo odšel nihče. Poslali pa bomo 

dopis na Ministrstvo za šolstvo in šport, da bi posvet organizirali nekje bližje našemu 

kraju.  

 

Ad/6 

 

Razno. 

 

Ga. ravnateljica Pepca Kupčič je povedala, koliko anonimnih inšpekcijskih prijav je bilo v 

letošnjem šolskem letu. Povedala je tudi, da so imeli inšpekcijski pregled. Podala nam je 

vzroke prijav in sklepne ugotovitve inšpektoric. 

 

Predsednica Sveta staršev Stanka Hebar je prebrala anonimno pismo, ki je prišlo na naslov 

Sveta staršev in se nanaša na zadeve v zvezi z inšpekcijskimi prijavami.  

 

Ga. Sobočan se pritožuje nad neustrezno lokacijo srečanja otroških folklornih skupin 

(neprimerne garderobe, otroci morajo do odra priti preko dvorišča brez nogavic in v samih 

šolskih copatih, sporno je tudi to, da otroci plešejo bosi). 

 

Nekateri člani Sveta staršev se pritožujejo nad šolsko kuhinjo in nad tem, da se prehrana ni 

kaj dosti spremenila, čeprav se je kuharski tim zamenjal. 

 

Člani Sveta staršev smo podali predlog, da se dan, ko je organizirana pustna povorka, 

nadomesti za šoloobvezen dan. 

 

Ga. Hržič je opozorila, da so nekateri otroci iz plavalnih tečajev prihajali z glivičnimi 

okužbami, virusnimi bradavicami ter raznimi vnetji kože.  

 

Zapisnikarica Sveta staršev:                                                              Predsednica Sveta staršev: 

   

     Marjana Kosi                                                                                             Stanka Hebar 


